

政府学校足协企业齐发力

## 中国足球拟打造四位一体青训模式

新华社北京11月6日电(记者 公兵 李劲峰)“中国足球落后的根源在于青训。青训是中国足球改革的基础,也是中国足球发展和振兴的战略基石,事关中国足球的未来。”国家体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才说。

4日至5日,中国足协召集各方代表在武汉举行现场办公会,大家贡献了各地开展青训的智慧,助力中国足球青训一体化设计。

杜兆才介绍,近年来,中国足协全面深化足球青训体系改革,加快构建“五系一体、两心一赛”的中国足球青训体系。“五系一体”是指建立健全“省市区体育局青训体系、城市青训体系、职业俱乐部青训体系、体教结合校园青训体系、社会俱乐部青训体系”五大青训体系为一体的多元化足球后备人才培养体系;“两心”是指加快建设国内、国际两类青训中心,“一赛”是指做大做强青超联赛。

目前,全国青训中心已有29个;首个国际青训中心落户捷克,并已选址西班牙马德里、巴西圣保罗和美国洛杉矶(女足)再建3个国际青训中心;2019年初,将在香河国家足球训练基地成立国家足球青训学院,构建“青训中心—全国大区青训学院—国家足球青训学院”三级青训专业培养体系;建立青训总监制度;选聘优秀外教赴各地青训中心从事青训;1名外教配置3名中方教练,既训练了青少年球员,又培养了国内教练。

杜兆才表示,对于青训,政府要发挥好引导作用,体教两家要打破壁垒,深度融合,形成“一体化设计、一体化推进”。企业要积极参与,充分发挥市场机制作用,激发市场活力。足球青训是一项基础性、长期性、系统性工程,需要全社会共同努力。

最后一个主场“永不止步”

## 今晚拿下“副班长”:准备好了吗?



本报讯(记者 刘超峰 文图)一波荡气回肠的三连胜,让建业的晋级之路变得豁然开朗。今天晚上,建业将坐镇奥体,进行本赛季最后一个主场比赛,迎战已经人心涣散的“副班长”贵州恒丰,士气高昂的中原子弟兵,有望借着连胜的东风“永不止步”,用胜利圆满完成本赛季最后一个主场的比赛,为晋级之路画上一个圆满的句号。

### 河南球迷期盼胜利收官

将近一个赛季的煎熬,河南球迷终于看到了曙光。全省各地的铁杆球迷已经倾巢出动,准备着迎接建业成功上岸的时刻。

刻。郑州球迷协会会长马爱国告诉记者,本次主场谢幕战,河南建业足球俱乐部全员将现身奥体与球迷一起举行盛大活动——“一路相随 感恩球迷”! 郑州球迷期待与建业再一次相聚奥体,捍卫中原!

为了鼓励建业全体将士,建业官微同时写道:连胜的建业足球并不会因眼前的几场胜利而忘记了拼搏。本场将对阵贵州恒丰,既是竞争对手更是我们敬重的对手。永不止步! 这是建业的足球精神,更是我们的奋斗目标。预祝本场比赛河南建业好运,继续收获胜利,为超越我们永不止步!

### 保级关键战不能“阴沟翻船”

为了保级,今晚主场这3分建业必须要拿。首先,从整体实力来讲建业优于对方,二来这也是一个直接的保级对手,双方的首回合交锋,建业就曾在客场2:1战胜贵州,也让当时的形势变得相当有利。而在上轮主场输给广州富力之后,贵州恒丰同倒数二名的差距也高达8分,降级成为定局,这在一定程度上也降低建业的作战难度。加上最近建业火热的状态,全体将士都希望以漂亮的胜利完美收官。

对于建业队而言,与贵州恒丰的较量,最大的困难就是门将吴昊将停赛,本赛季屡建奇功,上一场在虹口足球场更是神奇扑出对方点球的吴昊,因为领到个人的第四张黄牌,本轮将停赛。本赛季至今,吴昊打满了所有的联赛,相对而言替补门将王国明久疏战阵,多少令人担忧。当然,建业的防守反击战术运用愈发成熟,伊沃、巴索戈和里卡多组成的进攻三叉戟,状态也愈发得好,这是球队取胜的一大保障。

### 胜利,老胡可能还会重奖?

拿下申花实现三连胜,全队的士气空前高涨,回到郑州后,大家也不忘重赏的英雄,全体观看了还在医院的卡兰加。从重症监护室转到普通病房之后,卡兰加的心情也好了很多,在妻子的陪同下,卡兰加也在医院观看了建业与申花比赛,建业获胜之后,卡兰加也致电队友表示祝贺,与大家一起分享胜利的喜悦。

及时的胜利,让建业老板胡葆森兴奋不已,有媒体报道老胡出手千万奖励全队。如果今天主场击败贵州恒丰老胡再出手重奖也是意料之中。

## NBA:公牛险胜尼克斯

新华社华盛顿11月5日电 美职篮5日迎来9场比赛,魔术队凭借富尼耶的压哨球以102:100战胜骑士队,勇士队三节“一波流”轻取灰熊队。

魔术队和骑士队的比赛战至最后1.8秒,双方打成100平,魔术队发球执行最后一攻,后卫富尼耶接球后晃开对手,踩着三分线投中压哨球,绝杀对手的同时送给骑士三连败。

富尼耶全场砍下15分5次助攻,成为魔术赢球的功臣,队友阿隆·戈登拿下23分9个篮板。骑士队方面,乔治·希尔得到22分6次助攻。

客场作战的公牛队遭遇了一场艰苦的“拉锯战”,在第二个加时还剩2.7秒时,他们与尼克斯队战成了115平,最后时刻拉文突破上篮造成对手犯规,获得两次罚球机会,他第一罚稳稳命中,第二罚故意不中,最终公牛以116:115险胜,结束了四连败。

此役,拉文砍下41分3抢断,贾巴里·帕克得到15分8个篮板。尼克斯队的坎特替补出场表现神勇,拿下23分和24个篮板的大号“两双”。

卫冕冠军勇士队主场迎战灰熊队,库里、杜兰特、汤普森3人合力砍下68分,勇士在第三节净胜对手19分,比赛也因此早早失去了悬念。最终勇士以117:101轻取灰熊,豪取八连胜。

近期状态回暖的火箭队客场挑战东部劲旅步行者队,球队老大哈登全场砍下28分6助攻,率领球队在前三节落后6分的情况下展开反击,尤其是在终场前36.1秒,他飙中一记关键三分球,随后又成功阻截了奥拉迪波的上篮,最终帮助火箭以98:94险胜步行者,拿下三连胜。

雷霆队主场迎战鹈鹕队,第三节后半段,威斯布鲁克在一次争抢篮板球过程中不慎扭伤脚踝,提前退场,但施罗德与乔治联手为雷霆守住了胜果,最终他们以122:116获得五连胜,同时送给对手六连败。

在其他比赛中,热火队以120:115战胜活塞队,凯尔特人队以107:115不敌掘金队,快船队以120:109战胜森林狼队。



## 河南体育吹响冬训“集结号”

本报讯(记者 陈凯)“西安全运会、东京奥运会上努力再创佳绩。”昨天,在河南省体育局2018年度训练工作会议暨冬训动员大会上,省体育局局长李俊峰,向河南体育人提出了我省竞技体育新周期的目标任务。而在这一目标任务的激励下,河南体育吹响冬训“集结号”,省体育局下属的10个训练单位也随即开始了新周期的冬训备战工作,为实现我省竞技体育新周期的目标任务打下坚实基础。

据了解,截至目前,我省运动员在2018年共获得5个世界冠军,11个亚洲

冠军,打破1项世界纪录;33名河南健儿参加了今年举行的第18届雅加达亚运会,获得9枚金牌、7枚银牌、3枚铜牌,9个4-8名的好成绩。今年我省还成功举办河南省第十三届运动会,书写了河南体育发展的新篇章。

昨天的会议号召大家着眼新周期目标任务,进一步统一思想、坚定信念,锁定目标、振奋精神,夯实基础、深挖潜能,以时不我待的紧迫感、重任在肩的使命感、勇夺第一的责任感做好备战工作,努力在西安全运会、东京奥运会上再创佳绩,夺金牌、争第一,为国争光。

要瞄准新目标,坚定理想信念,积极应对困难挑战,以高昂斗志、扎实的作风投入到训练备战工作,确保完成目标任务。要奋力新作为,狠抓工作落实,不断实现跨越发展,切实端正训练作风,创新方式方法,做到补短板、强弱项,不断提升我省竞技体育综合竞争力。为体育强省建设创造新的业绩,为谱写新时代中原更加出彩新篇章作出更大贡献。

会上,各训练单位还递交了赛风赛纪和反兴奋剂责任书。

## 河南女篮拿下本赛季第二胜

本报讯(记者 陈凯)2018~2019赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)11月5日晚展开了第7轮的争夺,在其中的一场比赛中,坐镇主场洛阳新区体育馆的河南伊川农商银行女篮经过四节战斗,最终以81:66大胜到访的山东女篮,拿下本赛季WCBA的第二场胜利。

由于山东女篮外援因故未能随队参赛,河南女篮面对的是一支“全华班”的对手,再加上该队本赛季战绩一般,河南

女篮期待能拿下一场胜利。比赛开始后,河南女篮迅速进入状态,很快掌控了场上的主动权。尽管在第二节的时候遇到了山东女篮的阻击,但是上半场结束时,河南女篮仍以48:41领先。

下半场易边再战,河南女篮越战越勇,魏于淳、孙杰、黄英利以及外援道森多点开花,而追分心切的山东女篮频频出现失误。整个第三节,山东女篮仅得到11分,比赛也就此失去悬念。第

四节,河南女篮在主场球迷的热情助威下牢牢把握着场上的局势,反观山东女篮则根本无法逼近比分。最终,河南女篮以15分的优势大胜山东女篮,拿下了本赛季的第二场胜利。

是役,河南女篮四人得分上双,魏于淳砍下21分外加4次助攻,孙杰贡献18分、10个篮板和7次助攻,外援道森得到15分、10个篮板和4个盖帽,黄英利也有10分和6次助攻入账。

## 全民徒步大会邀您「双十一」凤湖漫步

本报讯(记者 陈凯)单身的小伙伴们还在为今年的“双十一”一个人过而烦恼?不用发愁,福利来啦!11月11日,2018年河南省全民徒步大会暨“双十一”凤湖徒步活动,将在新乡凤湖生态公园举行。想要“脱单”的小伙伴们即日起可通过关注下载“豫工惠婚恋APP”进行线上报名,在今年的“光棍节”漫步新乡凤湖湖畔,在休闲健身的同时邂逅你心中的那个他(她)。这是记者从昨天下午召开的此次活动新闻发布会上获得的消息。

本次活动,由省社会体育管理中心、省职工服务中心、省直工会主办,省登山户外运动协会承办,新乡平原城乡一体化示范区管委会协办,活动设大众组和单身组,规模拟定2800人,其中大众组2600人,单身组200人。本次活动报名工作已于11月1日启动,目前正在火热进行中,报名截止时间为11月8日18时。大众组可通过关注“河南社体”微信公众号,单身组可通过关注下载“豫工惠婚恋APP”进行报名。

据了解,2018年河南省全民徒步大会是省社会体育管理中心推出的“全民系”赛事之一,今年共三站。本次活动是今年的第二站,也是重点打造的一站,还计划将此项活动做成年度性的精品活动,每年会有新的创意,融入新的元素,给参与者带来不一样的体验,满足广大群众日益增长的多样化的健身需求。

## 民间体育达人秀绝活儿展风采

本报讯(记者 陈凯)灵巧的空竹抖起来,激情的舞龙舞狮耍起来……“体彩杯”第三届河南省民间传统体育大会,日前在濮阳市体育中心精彩亮相。来自全省各地的803名民间体育“达人”欢聚一堂,切磋交流各秀绝活儿一展风采的同时,积极传播全民健身的理念。

本届大会设舞龙、风筝、空竹、舞龙舞狮、象棋、毽球、中国式摔跤7个比赛项目和旱地龙舟展演项目。除风筝外,其他项目的比赛场地都集中在濮阳市体育中心,以方便群众观看。值得一提的是,旱地龙舟作为展演项目首次进入省民体,吸引了很多群众前来体验,尤其受到青少年的喜爱。颇受老百姓喜爱的舞龙舞狮项目比赛现场,被群众围得里三层外三层,掌声、欢呼声不断;风筝赛场更是精彩纷呈,“二龙戏珠”“梁山108将”等各式各样的风筝让观众惊叹不已。



11月6日,林丹(上)与桃田贤斗在赛后握手致意。当日,在2018中国(福州)羽毛球公开赛男单首轮比赛中,中国选手林丹以0:2不敌日本选手桃田贤斗,无缘下一轮。

新华社记者 魏培全 摄